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Zapisnik sa redovne godišnje Skupštine BK „Crikvenica“ 

 održane dana 30.12.2015. godine  u 19 sati

u Sali za sastanke Gradske sportske dvorane.

Dnevni red:


1. Izbor radnog predsjedništva: voditelja skupštine i 2 verifikatora zapisnika
2. Prijedlog i usvajanje dnevnog reda  
3. ČLANOVI KLUBA-ČIŠĆENJE LISTE I UTVRĐIVANJE STVARNOG BROJA.

4. Čitanje i usvajanje zapisnika s prethodne izvanredne skupštine-KRATKI OSVRT NA 
NOVI STATUT
5. Financijski plan kluba za 2016.g.
6. Rasprava o postignutim rezultatima kluba u 2015.g. I DODJELA PRIZNANJA
7. OSVRT I Rasprava o netom završenoj NATJECATELJSKOJ SEZONI 2015.
8.OSVRT NA ODRŽANU BICIKLIJADU PANORAMA VINODOLA 2015.
9.PLANOVI ZA NADOLAZEĆU 2016. SEZONU (NATJECATELJSKU/BICIKLIJADE)

10. Razno
Prisutni članovi na redovnoj godišnjoj skupštini: Dragan Sladonja, Robert Šandl, Alen Tomašev, Dario Kovač, Gršo Mataija, Mario Zubčić, Marko Jerković, Frane Medić, Mirjan Uremović, Tibor Tramišak, Danijel Tadić, Goran Balenović, Milan Vrban, Davor Pavušek, Marko Velepič, Marko Marčelja, Igor Posarić, Jadranko Jadro, Milko Tomašev, Zdenko Gašparović, Gordana Jelenović, Milivoj Antić. Ukupno 22 člana kluba.

Ad.1

Predloženo je da voditelj redovne Skupštine bude predsjednik kluba Dragan Sladonja, a za verifikatore zapisnika predloženi su Marko Marčelja i Marko Velepič. Prijedlog je uvažen jednoglasno.

Ad.2

Pročitan je prijedlog dnevnog reda redovne Skupštine te je isti također jednoglasno uvažen.

Ad.3

Prema novom Statutu kluba (udruge) klub je obvezan ažurno voditi evidenciju članstva i naplatu propisanih klupskih članarina. Neplaćanje redovite članarine po novom Statutu smatra je kršenjem klupskih propisa koje za sobom povlači isključenje takvih članova iz kluba. Zbog neplaćanja redovne članarine iz kluba su isključeni: Dubravko Car, Vladimir Car, Franjo Lovreković, Darko-Robert Ninković, Renato Derossi dok je Loren Kolić na vlastiti zahtjev isključen iz kluba.

U 2015.-oj godini klubu su pristupili sljedeći članovi: Elvis Brusić, Goran Balenović, Davor Pavušek, Gordana Jelenović, Jadranko Jadro, Mirjan Uremović, Milivoj Antić, Jurica Grčević, Frane Medić i Vladimir Stanić.
Klub je 2015.g. sačinio i ažurirao povijesni slijed članstva od nastanka kluba do današnjih dana , a sve u skladu sa Zakonom o Udrugama i jednom godišnje smo obvezni dati izvještaj o novo učlanjenim članovima kao i onim isključenim (po bilo kojoj točci iz Statuta).

Ad.4

Predsjednik kluba se osvrnuo na novi Statut kluba (Udruge) koji smo bili obvezni uskladiti sa novim Zakonom o Udrugama iz 10/2014, a koji smo donijeli na izvanrednoj Skupštini kluba održanoj dana 28.09.2015. Dotakli smo se svih novina vezanih uz novi Statut, a jedna od njih je i redovito plaćanje klupske članarine.

Ad.5

Financijskim planom kluba za narednu 2016.g. planirani su prihodi kluba u iznosu od 70.000,00kn. Prihodi se sastoje od redovitih sredstava, sredstava za organizaciju MTB maratona te sponzorstva. Navedena sredstva biti će utrošena na redovite klupske rashode na nivou godine, odlaske na utrke, kotizacije na utrkama, organizaciju 4. MTB maratona, organizaciju klupskih biciklijada i sl.

Ad.6

Zahvaljujući našim članovima-natjecateljima klub se već posljednjih nekoliko godina nalazi u samom vrhu hrvatskog brdskog biciklizma. Ove godine smo u konkurenciji preko 30 BBK klubova osvojili visoko 7. mjesto u XCO, odnosno 4. mjesto u XCM disciplini, dok nam je 3. mjesto pobjeglo za svega 7 bodova. Veoma uspješnu sezonu imali su Gršo Mataija i Alen Tomašev koji su osvojili apsolutno sve što se moglo osvojiti. Dotična gospoda su tako u 2015.g pobjednici XCM i XCO kupa i državni prvaci u XCO i XCM disciplini u svojim kategorijama. Uz njih, standarsno dobru i uspješnu sezonu imali su i Milan Vrban (također državni prvak u svojoj kategoriji u XCM-u i XCO-u) te Marko Marčelja koji se natječe u vrlo jakoj Master B kategoriji. Uprava kluba je stoga odlučila da nagradu i pehar za najuspješnijeg člana u 2015.g. dodijeli ALENU TOMAŠEVU i GRŠI MATAIJI.
Ad.7

Rasprava o netom završenoj natjecateljskoj sezoni usko je vezana uz prethodnu točku 6 koja se odnosi na ostvarenim rezultatima kluba, ali smo se ovdje dotakli i svega što je prethodilo uspješnoj natjecateljskoj sezoni. Tako je utvrđeno da smo nastupili na svakoj utrci koja je bila u kalendaru HBS-a, klub je pokrio troškove prijevoza i startnine svakom članu koji je nastupio na utrkama, te smo nabavili nove ljetne i zimske klupske dresove. Spomenuti su i svi klupski sponzori i donatori, a prvenstveno oni donatori koji su pomogli u sanaciji i pripremi XC staze za održavanje 14.-og Xc Podbadnja.
Ad.8   

Biciklijada ''Panorama Vinodola'' je naša najstarija klupska manifestacija koju održavamo već punih 16 godina, međutim, tek ove godine možemo se pohvaliti da smo ju organizirali veoma uspješno i uz velik odaziv sudionika. Biciklijada je godinama imala nezgodan termin sredinom 8-og mjeseca kada su ljudi veoma zaposleni i obično vladaju velike vrućine te je stoga odaziv bio poprilično mali i biciklijada je prolazila neopravdano nezapažajuće. Ove godine smo odlučili biciklijadu izmjestiti u kalendarsku jesen i to se, uz odlično oglašavanje i reklamiranje pokazalo kao pun pogodak. Bilo je ukupno 160 posjetitelja podijeljenih u dvije grupe (lakšu i težu), a nastupilo je i 15-ak članova BK Cazin iz susjedne BIH te nekoliko učesnika iz Slovenije stoga je biciklijada poprimila i međunarodni karakter.

Ad.9

U godini pred nama tj. 2016.g klub planira organizirati 4. MTB maraton Crikvenica koji će ove godine ujedno biti i nacionalno prvenstvo RH, te planiramo uz već spomenutu biciklijadu ''Panorama Vinodola'' organizirati još jednu proljetnu biciklijadu kojoj još moramo dodati naziv i ''smisliti'' trasu. Nažalost, moramo spomenuti da klub više neće organizirati XC ''Podbadanj''. Iako iskreno žalimo za time budući da Podbadanj ima dugu i uspješnu tradiciju održavanja, staza je takva da ju svi natjecatelji vole i rado se njoj vraćaju, međutim moramo voditi računa financijskoj isplativosti samog projekta, a financijska slika Podbadnja izgleda toliko loše da je daljnje inzistiranje na održavanju potpuno financijski neutemeljeno. 
Ad.10

U točci Razno bilo je govora o klupskoj inicijativi da se redefiniraju i osvježe biciklističke staze u okolici Crikvenice, Novog Vinodolskog i Općine Vinodolske. 
Dva člana kluba, Marko Jerković i Alen Tomašev su položili za biciklističke vodiče te smo raspravljali o licenciranju za narednu natjecateljsku sezonu. Ovdje vrijedi još jednom istaći kriterij koji bi svaki licencirani natjecatelj trebao ostvariti, a to je odlazak na minimalno 5 utrka koje se nalaze u službenom kalendaru HBS-a i koji bi svaki licencirani natjecatelj trebao ispuniti ukoliko nije opravdano spriječen jer u protivnom trošak licenciranja za narednu natjecateljnu godinu snosi sam. Dotakli smo se i zatvaranja sezone na Maševu te donošenja internog klupskog pravilnika. Za kraj su svi prisutni članovi anonimnom anketom ocijenili rad uprave kluba u 2015.g.
Skupština je završena u 22:00h.

Verifikatori zapisnika;

Marko Marčelja                                                                                    Marko Velepič  
Šandl Robert

Tajnik BK Crikvenica
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